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باشد، مساحت مثلث كدام  BCواقع شده است. اگر محيط مثلث سه برابر  BCها، روي ضلع  هاي ضلع نقطه همرسي عمودمنصف ABCدر مثلث  -1
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Âو   90  و ارتفاعAH  و ميانهAM ساحت مثلث اند. م رسم شدهABC  چند برابر مساحت مثلثAMH 

  است؟
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اي ديگري ايجـاد   نقطه از نقاط مرزي كم كنيم، چندضلعي شبكه 4نقطه به نقاط دروني اضافه كنيم و  8كه  اي درصورتي در يك چندضلعي شبكه - 3
اي اوليـه، چنـد مقـدار متفـاوت      داد نقاط مرزي چندضلعي شبكهاي اوليه است. تع برابر مساحت چندضلعي شبكه 5/2شود كه مساحت آن  مي
  تواند باشد؟ مي
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، در كدام وضـعيت،  dو متقاطع با خط  P، موازي صفحه Aدر خارج آن دو مفروض است. در رسم خطي گذرا از نقطه  Aو نقطه  Pو صفحه  dخط  - 4
  خط و صفحه مفروض، تنها يك جواب دارد؟

  ) متقاطع4  ) موازي3  ) منطبق2  عمود ) الزاما1ً

5 - ABCDEFGH ضلعي محاطي است. اگر يك هشتÂ  130،Ĉ  140 وÊ  150  باشد، زاويهG چند درجه است؟  
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  باشد، مساحت ذوزنقه چقدر است؟ 48محيط است. اگر محيط ذوزنقه برابر  3اي به شعاع  الساقين بر دايره اي متساوي ذوزنقه - 6

1 (36  2 (42  3 (72  4 (84  

Bنقطه - 7 ( , ) 1 )Bيافته نقطه ، دوران3 , )3   باشد، زاويه دوران كدام است؟ 5برابر ABخط است. اگر طول پاره Aبه مركز نقطه  2
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)Aدر نقطه - 8 , )2 xروي دايره 3 y x y   2 2
2 2   كند؟ اي قطع مي ها را در چه نقطهyايم. اين خط مماس محور  مماس بر آن رسم كرده 3
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)Fسهمي به كانون - 9 , )3 xو خط هادي 2  1  محورx ها را در نقطهA كند. فاصله نقطه  قطع ميA تا كانون سهمي كدام است؟  
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eبيضي با خروج از مركز -10 
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)Fو كانون  , )2 )Aو رأس كانوني نظير آن 1 , )2 هايي كـه يـك    ترين مساحت از بين مثلث مفروض است. بيش 4

  هاي اين بيضي باشند، كدام است؟ رأس آن روي بيضي و دو رأس آن كانون
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  كدام است؟ 
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Aپذير، دو ماتريس وارون Bو  Aاگر  -12 A3
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13- A  كه طوري رصفر است، بههاي غي با درايه 4ماتريس مربع مرتبهA I3حاصل .
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  كدام است؟ 
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OAباشد، حاصل ABCهاي مثلث  محل برخورد ارتفاع Oاگر  -14 BC OB CA OC AB    
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  است.) 12كدام است؟(محيط مثلث برابر  
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